

**மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள்
தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில்
புற்று நோய் சிகிச்சைக்காக 16 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில்
நவீன லீனியர் ஆக்ஸிலேட்டர் கருவி அமைக்கப்படும்
என்ற முக்கியமான அறிவிப்பை அறிவித்தமைக்காக
தூத்துக்குடி மாவட்ட மக்களின் சார்பாக நன்றி**

**மாண்புமிகு செய்தி மற்றும் விளம்பரத்துறை அமைச்சர் திரு.கடம்பூர்.செ.ராஜு அவர்கள் -
பேட்டி**

மாண்புமிகு செய்தி மற்றும் விளம்பரத்துறை அமைச்சர் திரு.கடம்பூர்.செ.ராஜு அவர்கள், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ் இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமையில், தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவமனையில் உள்ள உள்நோயாளிகள் பிரிவு, வெளிநோயாளிகள் பிரிவு, இரத்த வங்கி, மருந்தகம், ஆய்வகம் ஆகிய பகுதிகளுக்கு நேரில் சென்று நோயாளிகளுக்கு மருத்துவர்கள் அளிக்கப்படும் சிகிச்சை முறைகளை இன்று (10.3.2018) பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்கள்.

பின்னர் மாண்புமிகு செய்தி மற்றும் விளம்பரத்துறை அமைச்சர் திரு.கடம்பூர்.செ.ராஜு அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்ததாவது:

தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி தொடங்கப்பட்டு 18 ஆண்டுகள் நிறைவு பெற்றது. துவக்கப்பட்ட நாளிலிருந்து 100 மருத்துவ இருக்கையுடன் செயல்பட்டு வந்தது. மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் சீரிய முயற்சியால் 2013-ஆம் ஆண்டு இவ்விருக்கைகள் 150-ஆக உயர்த்தப்பட்டது. இதுவரை இந்த மருத்துவக் கல்லூரியிலிருந்து 1,400 மாணவர்கள் பட்டப்படிப்பை முடித்து வெளியேறியுள்ளனர். ஆனால் இந்த மருத்துவக் கல்லூரியில் பட்ட மேற்படிப்பிற்கான இருக்கைகள் இல்லாத நிலை இருந்தது. மாண்புமிகு அம்மாவின் வழியில் செயல்படும் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் கவனத்திற்கு கொண்டு சென்று, பொது மருத்துவத் துறையில் (General Medicine) 10 பட்ட மேற்படிப்பு இருக்கைகளும், அறுவை சிகிச்சை துறையில் (General Surgery) 10 பட்ட மேற்படிப்பு இருக்கைகள், குழந்தைகள் நலத் துறையில் (Pediatrics) 06 பட்ட மேற்படிப்பு இருக்கைகள், மகப்பேறு துறையில் (Obstetrics & Gynecology) 06 பட்ட மேற்படிப்பு இருக்கைகள் என மொத்தம் 32 புதிய இருக்கைகள் பட்டமேற்படிப்பிற்காக தொடங்கப்படவுள்ளது. இதற்கான ஒப்புதல் இந்திய மருத்துவ குழுவால் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதன் தொடர்ச்சியாக பட்ட மேற்படிப்பிற்கான மாணவர் சேர்க்கை வரும் கல்வியாண்டு முதல் நடைபெறும். இதன் மூலம் தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனைக்கு சிகிச்சைக்கு வரும் நோயாளிகள் மேலும் சிறந்த சிகிச்சையை அளிக்க முடியும்.

மேலும், மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் தலைமையில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர்கள் மாநாடு மார்ச் 5 முதல் 7ம் தேதி வரை நடைபெற்றது. இதில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர்கள் கலந்து கொண்டு கருத்துக்கள் மற்றும் மாவட்ட நிர்வாகத்தின் செயல்பாடுகளை தெரிவித்தார்கள். நிறைவு நாளன்று, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், தூத்துக்குடி மாவட்டத்திற்கு 5 முக்கிய அறிவிப்புகளை அறிவித்தார்கள். இதில் தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் புற்று நோய் சிகிச்சைக்காக 16 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் நவீன லீனியர் ஆக்ஸிலேட்டர் (Linear Accelerator) கருவி அமைக்கப்படும் என்ற முக்கியமான அறிவிப்பை அறிவித்த மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களுக்கு, தூத்துக்குடி மாவட்ட மக்களின் சார்பாக நன்றியினை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன் என மாண்புமிகு செய்தி மற்றும் விளம்பரத்துறை அமைச்சர் திரு.கடம்பூர்.செ.ராஜு அவர்கள் தெரிவித்தார்கள்.

நிகழ்வின் போது முன்னாள் அமைச்சர் திரு.சி.த.செல்லப்பாண்டியன் அவர்கள், மாவட்ட மத்திய கூட்டுறவு வங்கித் தலைவர் திரு.பி.டி.ஆர்.ராஜகோபால், தூத்துக்குடி அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனை முதல்வர் மரு.மு.லலிதா, உறைவிட மருத்துவர் மரு.சைலஸ் ஜெபமணி, முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.மோகன், திரு.முருகன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், தூத்துக்குடி மாவட்டம்.